EJEMPLO DE DOCUMENTO DE ENTREGA

Suponiendo que mi nimero de lista es el 32, lo introduzco en la animacion Geogebra y me sale
el sistema que tengo que resolver:

Introduce tu namero de lista : 32

a=—32
o

—xr+y = —5
2 +y =1

1) Resolucion por sustitucion:
Despejo y en la primera ecuacion:
y=-5+x
Sustituyo en la segunda:
2X+(-5+x)=1; 2x-54+x=1; 3x=14+5=6 ; x=6/3=2

Sustituyendo en la expresion del primer paso: X =2
y=-5+2=-3 y=-3
2) Resolucion por reduccion:
Multiplico la primera ecuacion por -1 y las sumo:
X-y=5
2x+y=1
3x =6 ; X=6/3=2
Sustituyo x= 2 en cualquier ecuacion (p.e. la primera) y despejo y: X =2
-2+y=-5;y=-5+2=-3 y=-3

3) Comprobaciéon a mano del resultado:

Sustituimos x=2 e y=-3 en ambas ecuaciones y vemos si se cumplen ambas ecuaciones:

-X + = -5 — -2+ -3 ='2'3='5 ‘/i;‘

Y x=2 y=-3 -3) h

2X + y = 1] —— 2-2+(-3)=4-3=1 (\i)
x=2 y=-3

4) Comprobacion del resultado con Calcme o Photomath:

a) Calcme.
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b) Photomath (mdvil)
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‘oduce tu nimero de lista : 32
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__l~+y = —5}
e+y=1
on:

-5+x=1; 3x=1+5=6; x=6/3=
fel primer paso:

Haz una foto de un problema de matematicas

Calculadora

5)Resolucion por el método grafico:

Lo mas facil es despejar y en ambas ecuaciones:

a) Primera ecuacion:
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>duce tu ni Enfoca ajustando las esquinas
a = 52
—x+y = —5
2r+y =1

PASOS DE LA SOLUCION

Resolver el sistema de
ecuaciones

-x+y=-5
{2xy1 e

Resuelva utilizando el método de
Sustitucion

Mostrar la solucién paso a paso  —>

y=Xx-5 X
y=Xx-5
b) Segunda ecuacion:
y= 1-2x X
y=1-2x
) -5




6) Comprobacion del método grafico con Geogebra:

https://www.geogebra.org/classic?lang=es

a) En un PC:

€ 3 @ % geogebraorg/classic
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ecl: —x+y = -5

ec2: 2x+y =1

A = Interseca(ec2,ecl)
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Aqui escribimos
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b) En un movil:

{} 25 geogebra.org/class

Con la herramienta
punto marcamos la /
interseccion, y abajo nos =—

saldran las coordenadas
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A = Interseca(ecl, ec2)

= (2,-3)
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Algebra
Programa de guion (scripting)

Nombre
ec2

= % moe x

Definicion
ax+y=1

Rétulo

[ Usartexto como rétulo

Objeto visible
[J Mostrar rastro

Etiqueta visible: Valor ~

Objeto 1o

[0 objeto auxiliar

En etiqueta
ponemos valor
para ver la
ecuacion

Aqui escribimos
las ecuaciones
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